



### 详细新闻

## “新媒体影响下的高校校报新发展”研讨会举办

作者:  发布时间: 2009-12-26-01 点击次数: 2830

本网讯(记者 肖珊)为纪念《武汉大学报》创刊90周年,12月23日,学校举办了“新媒体影响下的高校校报新发展”研讨会。



研讨会现场(摄影:张全友)

校长顾海良、校党委副书记骆郁廷,新华社湖北分社副社长兼总编辑唐卫彬,人民日报社湖北分社社长顾兆农,光明日报湖北记者站站站长夏斐等中央在汉各大新闻媒体以及湖北省各大新闻媒体有关负责人,中国高校校报协会常务副会长、南京大学新闻学院院长方延明,湖北省新闻工作者协会副主席兼秘书长许万全,湖北省高校新闻协会的7位副会长,华中科技大学等兄弟院校的有关负责人,以及学校相关单位负责人,校报新老报人和学生记者等汇聚一堂,共同探讨网络媒体环境下传统媒体的新发展。研讨会由党委宣传部部长胡勇华主持。

骆郁廷致欢迎辞。他说,长期以来,《武汉大学报》在学校发展历程中发挥了重要作用,为凝心聚力、促进发展营造了良好的舆论氛围,提供了强大的精神动力。作为传统主流媒体之一,校报要主动研讨在网络时代如何围绕学校的中心工作,走出一条既具有校报特色,又为广大师生喜爱的新路子。同时,他希望进一步加强学校与新闻界的友好合作,进一步树立武汉大学良好的社会形象。

### 珞珈新闻

- 先进班集体标兵评选展示集...
- 学校公开竞聘科研“两院”...
- 湖北省副省长张通考察我校...
- “新媒体影响下的高校校报...
- 学校隆重纪念《武汉大学报...
- 武大学子在全国艺术新人潮...
- 《人民日报》刊登校党委书...
- 第六届全国研究生数模竞赛...
- 武大教授应邀出席联合国发...

### 专题网页

### 稿件排名

名次	用稿数	投稿数	单位
1	41	41	国际交流部
2	35	37	生科院
3	33	43	团委
4	32	32	招就处
5	28	30	经管院

报社社长杨欣欣简要介绍了校报情况，以及应对网络媒体冲击波，我校校报新的发展思路和举措。方延明、许万全、湖北省高校新闻协会常务副会长李灿华等先后发表热情洋溢的讲话，对校报表示祝贺的同时，提出希望和建议。

顾兆农、唐卫彬、夏斐、科技日报湖北记者站站长刘志伟、中国教育报湖北记者站站长黄兴国、湖北省高校新闻协会副会长雷惠萍等先后发言，结合各自业务工作，畅谈高校新闻宣传工作的新思路，探讨新媒体环境下的高校校报发展新途径。

顾海良在总结讲话中指出，舆论引导，特别是主流媒体的舆论引导非常重要，希望新闻媒体继续支持武汉大学的建设和发展，办好武汉大学对中国高等教育的整体发展将会有很大的推进作用。他强调，网络不仅影响舆论、影响思想，还影响着人们的生活方式。随着网络媒体的日益普及，高校校报面临着新的挑战。为此，校报要注重新闻策划的系统性和延续性，同时，学校要加强校内媒体的整合，充分发挥报纸、网络、电视、广播等媒体各自的优势，形成新闻宣传的合力，更好地发挥新闻宣传工作在促进学校发展中的作用。（编辑：杨欣欣）

## 留言区

暂无相关评论...

主题:  用户:

文明发言, 营造网络文明

欢迎您在此留下评论，评论需审核后才能发布。

马上发表

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [老版入口](#)

电子邮箱: [wlxs@whu.edu.cn](mailto:wlxss@whu.edu.cn) 新闻热线: 027-68754665

通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68754665 邮箱: 430072

合作单位: 武汉瑞家广告传播有限公司 15927584907